(R-2001-1499)

، تیسہ

RESOLUTION NUMBER R- 294830 ADOPTED ON MAY 1 4 2001

WHEREAS, Social Advocates for Youth, "SAY San Diego," has been providing services to San Diego's children, youth and families since 1971 and has earned a reputation for high quality services; and

WHEREAS, SAY has collaborated with the City of San Diego and numerous public and private agencies to address the needs of San Diego communities; and

WHEREAS, SAY has been offering Extended Day Child Care services since 1983, and has provided school-based, affordable and accessible child care services for San Diego's diverse families and neighborhoods; and

WHEREAS, SAY currently operates fifty-nine school age child care centers throughout . San Diego; and

WHEREAS, SAY currently operates thirty-nine "6 to 6" Extended School Day Programs for the City of San Diego; and

WHEREAS, SAY's "6 to 6" Extended School Day Program families will join SAY's child care families at the annual gathering to celebrate SAY Day at the Bay; and

WHEREAS, this year's SAY Day at the Bay will be held on May 19, 2001; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of the City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, does hereby recognize the accomplishments of Social

٤.

Advocates for Youth, SAY San Diego, and hereby proclaims May 14, 2001 to be "SAY DAY

AT THE BAY 2001" in the City of San Diego.

APPROVED: CASEY GWINN, City Attorney

By

٦

Stuart H. Swett Senior Deputy City Attorney

SHS:smf 05/01/01 Or.Dept:Council-Madaffer R-2001-1499 Form=proclaim.res

-PAGE 2 OF 2-

